湖南投资集团股份有限公司 关于转让长沙湘江伍家岭桥有限公司股权 和长沙湘江五一路桥有限公司股权的 进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、转让股权的基本情况

为配合长沙市人民政府对伍家岭桥、五一路桥暂停收费后相关事 项的统一处置, 根据长沙市人民政府《关于路桥合作公司股权收购有 关问题的会议纪要》(长府阅[2017]67 号)和《关于路桥合作公司股 权转让有关问题的会议备忘》,湖南投资集团股份有限公司(以下简 称"公司")向长沙市城市建设投资开发集团有限公司(以下简称 "长沙城投")转让公司持有的长沙湘江伍家岭桥有限公司(以下简 称"伍家岭桥公司") 50.05%股权和长沙湘江五一路桥有限公司(以 下简称"五一路桥公司")20.05%股权,经双方协商一致,本次股权 转让金额合计为人民币 93,827,100.00 元。

2020 年 3 月 26 日, 公司召开了 2020 年度第 2 次董事会会议, 审议通过了《公司关于转让长沙湘江伍家岭桥有限公司股权和长沙湘 江五一路桥有限公司股权的议案》(以下简称转让事项)并提请公司 股东大会审议。《公司 2020 年度第 2 次董事会会议决议公告》(公告 编号: 2020-004) 和《公司关于转让长沙湘江伍家岭桥有限公司股权和长沙湘江五一路桥有限公司股权的公告》(公告编号: 2020-011) 已于 2020年3月28日披露在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上。

2020年4月20日,公司2019年年度股东大会审议通过转让事项。《公司2019年年度股东大会决议公告》(公告编号:2020-014)已于2020年4月21日披露在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上。

二、具体进展

2020年6月2日,伍家岭桥公司和五一路桥公司的股权转让工 商变更登记手续均已办理完毕,取得了长沙市市场监督管理局下发的 新营业执照,公司不再持有伍家岭桥公司和五一路桥公司的股权。

三、对公司的影响

按《股权转让协议》关于五一路桥公司股权转让款的支付约定, 长沙城投同意在办理完成工商变更登记后十个工作日内,向公司指定 银行账户支付股权转让价款 24, 232, 575. 00 元。长沙城投如按约定完 成五一路桥公司股权转让款的支付,预计公司当期可产生利润约 1,000 万元,最终数据将以审计的财务报告数据为准。

按《股权转让协议》关于伍家岭桥公司股权转让款的支付约定, 在本次股权转让工商变更登记办理完毕的前提下,长沙城投将根据长 沙市财政局对伍家岭桥公司股权转让款 69,594,525.00 元的拨付进度,在每次收到财政拨款后的十个工作日内,据实将相应股权转让款分批次付至公司账户。公司将实时跟进股权转让款支付进程,及时披露后续进展情况,履行信息披露义务,敬请广大投资者关注,注意投资风险。

本次股权转让后,公司不再持有伍家岭桥公司和五一路桥公司的 股权,伍家岭桥公司不再纳入公司合并报表范围。

四、备查文件

- 1. 长沙湘江伍家岭桥有限公司《营业执照》(工商变更后)
- 2. 长沙湘江五一路桥有限公司《营业执照》(工商变更后)

特此公告。

湖南投资集团股份有限公司董事会 2020年6月3日

